

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 78 szám

Péntek

Debrecen 1939 április 7

A magyar kérdés a londoni tanácskozások középpontjában

Lengyelország minden körülmények között
ragaszkodik a magyar barátsághoz

Erdély sorsa rövidesen eldől

Beck külügyminiszter a magyar-
román közeledést követeli a Románi-
ának nyújtandó segély fejében

Beck lengyel külügyminiszter és lord Halifax tárgyalásaival egyidejűleg a magyar kérdés került Londonban az érdeklődés középpontjába. A lapok értesülése szerint Beck és Halifax megbeszélési fóképpen két pont körül forogtak. Lengyel részről hír szerint kijelentették, hogy Lengyelország ugyancsak kezeseséget vállal, ha Anglia léteérdekei forognak veszélyben, másrészt a kölcsönös védelmi rendszer kiterjesztéséről volt szó. A tárgyalások során Beck a lengyel külügyminiszter közölte azokat az értesüléseket, amelyeket azoknak az államoknak a helyzetéről szerzett, amelyekkel Lengyelország különösen jóbarátságban is van és a Daily Telegraph diplomáciai tudósítójának értesülései szerint Beck Magyarországról is beszélt, és részletesen ismertette a Magyarország helyzetét.

Magyarországról egyébként is egyre több szó esett az angol sajtóban.

A Daily Mail vezetőiké a következőket írja.

— A délkelet-európai helyzet a legnagyobb politikai bölcsességet követeli. Az évszázadok óta felgyü-

lemlett számadásokhoz járultak az 1919—1920 évi békeszerződések által teremtett újabb számadások.

Ha Anglia Románia batárainak szavatolása az csatlakoznék, ezzel haladéktalanul felkeltené Magyarország ellenségeskedését. A magyarok minden rendelkezésükre álló eszközt megragadnak, hogy jóvátegyék Trianon igazságtalanságait, amely Romániának juttatta Erdélyt kétféle magyar lakosságával.

A bölcs diplomáciának tudomást kell szereznie a követelésekről és pártatlan bizottság kiküldésével ki kell eszközölni a határmódosítás megvizsgálását a két érdekelt ország beleegyezésével.

Az Evening Standard diplomáciai levelezője írja: — A javasolt lengyel—román kölcsönös segélyegyezmény terve az Erdélyre vonatkozó magyar követelés zátonyába ütközik. Az egyezmény hívei arra hivatkoznak, hogy az egyezmény csak harmadik hatalom Románia elleni erőszakos cselekménye esetén lépne hatályba és nem zárná ki Magyarországot a terület méltányos és igazságos elosztásától. A radikális News Chronicle ve-

zőcikke írja:

Egyáltalán nem állítjuk, hogy Európa jelenlegi állapotát örök idők re fenn kell tartani, csak azt kell mondanunk, hogy további változások csak az általános elrendezés alkotórészeként jöhetnek létre és eme elrendezés lényeges alkotó eleme a fegyverkezés általános korlátozása legyen.

A francia sajtó londoni tudósítói megállapították, hogy az angol lengyel megbeszélések máris fontos és kielégítő eredményekre vezettek. Mindamélt Párizsban nem titkolják, hogy Londonban még igen súlyos nehézségek küzdése van hátra.

A Jour nézeté szerint biztosra vehető, hogy London és Varsó — között sikerül ketoldali kapcsolatot létesíteni, de szélesebbkörű biztonszági rendszer létrehozása komoly akadályokba ütközik. Ismeretes, hogy Varsó nem hajlandó elfogadni a szovjet jótállását. Más felől viszont a lengyel—angol—francia—román hatalmi csoport létrehozását lényegesen gátolja az a körülmény, hogy Lengyelország szoros baráti viszonyban áll Magyarországgal. Mindamélt remél-

jük — írja a lap, — hogy az angol diplomáciának sikerül kibogoznia ezeket a bonyolult diplomáciai szálakat.

A Jour londoni jelentése szerint a lengyel—román jelentése és lengyel magyar kapcsolatok kérdése a tegnapi tárgyalásokon igen kényesnek tűnt fel.

A lengyel politika célja az, hogy Bukarest és Budapest között megértőbb atmoszfériát hozzon létre. Egyelőre ez a törekvés nem keveset nagy reményekkel — írja a lap.

Az Oeuvre értesülése szerint Lengyelországnak joga van ahhoz, hogy Romániától segélynyújtása fejében Magyarországhoz való közeledést követeljen.

Az Excelsior londoni értesülése szerint a lengyel—angol megbeszélésen megvitatták Görögország, Jugoszlávia és Magyarország helyzetét. A megoldásra váró kérdések rendkívül bonyolultak. Beck ezredes, lengyel külügyminiszter a maga részéről a tárgyalások során hangoztatta, hogy Lengyelországnak minden körülmények között jó viszonyban kell maradnia Magyarországgal.



A Sande fjordban a Katy 10 tonnás tankhajón eddig ismeretlen okból súlyos robbanás történt. A legénység három tagja meghalt s többen megsebesültek.

A belga bányavidéken bércsök kenés folytán kitört sztrájkhoz a keddi nap folyamán 11000 bányász csatlakozott.

Guy Lachambre francia légügyi miniszter szerdán délelőtt a croydoni repülőterről visszarepült Franciaországba.

Romániában a Dumbovita megyei Barbulesti határában a négy esőzések következtében földcsuszamlás történt. Mintegy ötven hektár területen csuszamlott meg a föld. Öt ház és több gazdasági épület összeomlott.

Az Evening Standard szerint Lord Stanhope haditengerészeti miniszternek, indiszkréciója miatt azonnal távoznia kell állásából. A lap szerint Winston Churchill volt flottaminiszter lesz a távozó haditengerészeti miniszter utóda.

A bérnyilkos Vlenovskyt, aki a bécsi rendkívüli törvényszék felbuzdíthatatlanul halálra ítélte, kivégezték. Vlenovskyt — mint ismeretes — egy törvényszéki tárgyaláson revolverével agyonlőtte dr. Cramer bírót, egy tisztviselőt pedig súlyosan megsebesített.

A bukaresti magyar református iskolában Gergely József iparossegéd agyonlőtte Olteanu Jolánt, egy helybéli jómódú kereskedő leányát, mert nem akart hozzá menni feleségül.

Római jelentés szerint Ciano olasz külügyminiszter tegnap fogadta lord Perth angol nagykövét, aki kijelentette, hogy a spanyol háború végeztével mostmár Anglia is hatálytalannak tekinti a nyoni tengeraltjáróellenes egyezményt.

A cardiffi angolországi kórházban meghalt a műtétek világ-bajnoka, a Moelt Edgar, akin egy háborús sebesülésből kifolyólag számtalan műtétet hajtottak végre.

Egy krajcárt a repülésért!

VIGSZINHAZ MOZGO

A legszebb francia film! A hit a szeretet a jószág himnusza: a

Gyermeksziv

Írta és rendezte Pallu György, a „Ne sirj anyám” rendezője. Főszerepben: Gabriel Farguette a 10 éves francia csodagyerek.

Előadások délután 5, 7, 9 órakor.

A debreceni üzletek nagypénteki zárvatartása

A Debreceni Kereskedő Társulat ivatek körötetett a kereskedők között, melyben felkérte őket, hogy Nagypénteken, a keresztyénység leg nagyobb ünnepén, üzleteiket egész napon át zárva tartassák. Ezuton is felkérük azon kereskedőket, akikhez az iv nem jutott el, hogy ezen felkérésüknek eleget tenni sziveskedjenek. Egyben felkérük a vásárló közönséget, hogy szükségleteiket előzetesen szerezzák be, ezáltal is tegyék lehetővé az üzleteknek egész napon zárva tartását.

Több halottja lett a szovjet-mandzsu határincidensnek

Hszkingi jelentés szerint a Mandzsu nyugati határában japán és szovjet határcsapatok között történt összetűzések során három japán katona elesett. Szovjet részről a veszteség sokkal nagyobb.

Kiöntött a Tisza

A Tisza Szolnok határában kilépett medréből. A balparti árterületet teljesen ellepte a víz. Az utóbbi napokban a víz magassága két méterrel emelkedett, de ma virradóra 2 centimétert apadt, úgyhogy a város a nagy ijedelem mellet nem forog veszedelemben.

KABÁTOT, RUHÁT
Húsvétra vásároljon
TAKARÉKOSSÁGRA
Szeresse meg a „Takarékosság” R. T. érvényes vásárlási útleványát! Díjtalanul bocsátja rendelkezésre a Központi-iroda
Debrecen, Deák Ferenc utca 6.

Három hét múlva, április 28-án kezdődik a Budapesti Nemzetközi Vásár

Budapestről jelentik: A Budapesti Nemzetközi Vásár ebben az évben április 28-án kezdődik és mint minden alkalommal, ezután is pontosan tizenegy napig tart. A vásár ebben az évben is jelentősen bővült; jóval több a kiállítók száma mint eddig bármikor és így természetesen jóval nagyobb területre van szükség mint eddig. Így a vásárváros, amely ezuttal is a Város ligstben épül fel, jóval nagyobb lesz, mint amekkorák az eddigiek voltak.

Ebben az évben már több mint 1500 kiállító jeleutkezett a vásárra, ami azt jelenti, hogy több mint másfélszer szebbnél-szebb kiállítás vár a látogatóra. A vásár nemzetközi jellegét ezuttal nem kevesebb mint kilenc külföldi állam részvétele adja meg. A környező országok, távolabbi államok, sőt oxotikus országok is: Brazília, Japán elhozzák az idei vásárra a maguk különleges kincseit, minden ipari terméküket, teljes népművészetüket és mindama produktumaikat, amelyekről híresek és amelyeket szivesen vesznek át a világ többi népe is.

A Budapesti Nemzetközi Vásár egyik igen nagy vonzóereje az is, hogy hogy néhány nappal előtte már féláron lehet a vásárigazolvány kedvezményével Budapestre utazni. Ebben már április 22-ének 0 órájában lép életbe ez a kedvezmény.

Vásárigazolványt minden utazási és menetjegyirodában, továbbá a kereskedelmi és Iparkamarákban az ipartestületeknél, minden jelentős pénzintézetben és minden nagyobb község előljáráóságánál vált hat bárki magának.

A debreceni kir. járásbíróóság, mint telekkönyvi hatóságától. 37513—1938 tksz.

Arverési hirdetmény kivonat.

Debreceni Kölcsonös Segélyző Egytet vegrehajtatonak Zismann László és neje Makai Piroka nagyszőlőst lakosok vegrehajtást szenvedők ellen indított vegrehajtási ügyében a tkvi hatóság a végrehajtási arverést 700 P. tőkekövetelés és jár. behajtása végett a Debrecen községben fekvő s a debreceni 6176. sz. tkvi betétben A + 1. sorszám 16707. hrsz. alatt fejeit, az Ujvidon a Balsólegelő II. dűlőben a Bajnok uccában fekvő, 138 ot szantora. illetve a csatolt ado és erékbizonyítvány szerint a Bajnok ucca 40. sz. alatti házra 1045P.50 filler kikialtási arban a C.1b. sorsz. a. özv. Tóh Imréné sz. Bokor Erzsébet javára bekebelezett lakásszolgalmi jog fenntartásával elrendelte azzal, hogy amennyiben az ingatlan a szolgalmi jogot megelőző jelzálogos terhek kielégítésére szükséges 870 pengőn alul adatnék el, úgy az arverés hatálytalanná valik és a szolgalmi jog fenntartása nélkül a kitűzött határnapon nyomban ismét előrvezetetik.

Az arverést 1939. évi május hó 5 napjá délelőt 9 órakor a tkvi hatóság hivatalos helyiségében Deák Ferenc ucca 17 szám 1 ajtó fogják megtartani. Az arverés alá kerülő ingatlant a kikialtási ar felénél alacsonyebb áron eladni nem lehet. Banatpenz a kikialtási ár 10 százaléka, amelyet a magasabb igeret egybnannyi százaikara kell kiegesziteni.

Debrecen 1939 jan.2.

Dr. Erdélyi sk, kir. jbiró. A kiadomány hitelül Várszegi kiadó.

KRAYER

Festékgár fióküzlete

Csapó u. 5.

Telefon 21-60.

Telefon 21-60.

A debreceni rendőrség munkája márciusba

Debrecen város közigazgatási bizottságának ülésén Lám Dezső rendőrfőkapitányhelyettes a következőkben terjesztette elő jelentését. Debrecen város március közbiztonságáról: Bűnügyi irat összesen 884 érkezett márciusban vidékről 9c, míg helyből 286. Kihágás ü-

gyében 587 jelentés érkezett. Lopás 151, hamisvadász, zártörés, sikasztás, hűtlenkezelés 31, testisértés 10, orgazdaság, bűnpártolás 3, csalás 13 esetben fordult elő. Gyűlésre 35 esetben kért engedélyt és valamennyit engedélyezték.

Bezárják a népkonyhákat április közepén

A DMKE épületében és a városi szegényházban üzembehelyezett főzőhelyek, illetve népkonyhák a polgármester újabb intézkedése szerint április 15-ig a szegények rendelkezésére fognak állni. Eddig az időpontig tehát ellátják azt a 3000 embert, akik naponta igénybeveszik a népkonyhát.

Adókedvezményben részesülnek a hadirokkantak és hadviseltek

Közhírré teszi a városi adóhivatal, hogy a m. kir. Pénzügyminiszter 1938. évi 29.000 számú rendelete folytán a hadirokkantak, hadiözvegyek, hadiárva, vitézségi éremtulajdonosok és tűzharcosok alábbi adókedvezményben részesülnek:

1. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege az 50 P t nem haladja túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III és IV járadékosztályu hadirokkantakat, valamint a vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege 50.— pengőnél nagyobb, de 100 pengőt nem haladta túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III és IV. járadékosztályu hadirokkantakat valamint vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 5 százalékos adómérséklés illeti meg.

Az adómérséklés kiterjed nemcsak a föld, ház és általános kereseti adók összegére, hanem az ezek után járó állami, törvényhatósági és községi pótdadókra is, a fent megjelölt mértékben.

Az adómérséklésre való igényjogosultság megállapítása akként történik, hogy az arra igényt tartó hadirokkant, hadiözvegy, hadiárva, vitézségi éremtulajdonosok tűzharcos ilyen minőséget igazoló eredeti igazolványát és ennek másolatát a városi adóhivatal I. em. 33. számú szobájában legkésőbb

április hó végéig bemutatja. A városi adóhivatal az eredeti igazolvány alapján a bemutatott másolatot hitelesíti és az eredeti igazolványt azonnal visszaadja. Aki igazolványát április hó után mutatja be, annak adómérséklésre az igazolást követő évtől van igénye. Az igazolvány bemutatásával egyidejűleg adózó köteles arra is nyilatkozni, hogy mely községben (városban) van még adóelőírása, mert az igényjogosultságról a városi adóhivatalnak csak így lesz módjában az illetékes községi előírásról értesíteni. Annak az igényjogosultnak, aki igazolványát fenti rendelet megjelenése előtt az adóhivatalnál már bemutatta, az igazolványt nem kell újból bemutatni.

Húsvétra háztartási edényeket, likőrös készleteket
Zóth Gyula vasúzetében vásároljon.
Zománczott tűzhely nagy választékban

Az oláh külügyminiszter európai körútja

Ribbentrop német birodalmi külügyminiszter meghívására Gafencu román külügyminiszter április havában kétnapi tartózkodásra Ber-

linbe utazik. Berlinből Gafencu Milanoba utazik és onnan Brüsszelbe, majd Párizsba és Londonba.

Husvéti ajándéktárgyak

üveg- és porcellán edények szolid árakon, a legnagyobbat választékban a

KASZANYITZKY

cégnél, Ferenc József ut 57.

ALAPITVA 1852

Üvegezés

Képkeretezés

Mindenféle nyomtatványokat

izléses és kifogástalan minőségben

készít:

az „Alföld” nyomdavidálmata

Debrecen,

Piac ucca 41. sz.

Kalapok Fehérnemük Nyakkendők
 óriási választékban
Wernernél

A SZINHAZ MÚSORA:
 Csütörtökön, 6-án este Francia szobalány,

Pénteken nincs előadás.

— Ha influenzája van gondoskodjék arról is, hogy orvosra ne bely a természetes „Ferenc József” keserűviz használata által gyakran és alaposan kitisztítottassanak. Kérdezze meg orvosát.

A „Hungaria” filmszínházban

Budapest nagy sikere

Asszonyok a rendelőben

a legaktuálisabb orvosprobléma különleges és újszerű beállításban

Főszereplők Lionel Barrymore és Lew Ayres.

Előadások: 5, 7, 9 órákor

Gyomorsavasok ivókurája:

CSOKONAI ÁSVÁNYVÍZ

Kérje mindenütt!!!

HIREK

Jó állást akar? Tanuljon gépírást és gyorsírást A perfekt gépíró és gyorsíró könnyebben talál elhelyezkedést és nagyobb igényvel lephet fel a munkaadókkal szemben. A **Naményi** gyorsíróiskolában végzettek a következő munkaterületeken helyezkedtek el: minisztériumok, Magyar Nemzeti Bank és egyéb pénzügyintézetek, vármegyei és városi hivatalok kereskedelmi és ügyvédi irodák. Tanfolyam után államvizsga, állami állásokra is képesítő bizonyítvány. Vidékről bejáróknak 85 százalékos vasuti tanulmánykedvezmény. (Rákóczi u 17 sz.) Március hónapban államvizsga lesz.

Kiadó városi üzlethelyiségek

A Simonffy u 2. sz. bérházban két rendbeli üzlethelyiség május hó 1-től kiadó. — A Szent Anna uca 10—12 számú bérházban egy rendbeli üzlethelyiség május hó elsejétől kiadó.

Férfi öltöny

és kabát szövetség

OLCSÓN

Petrikpéli SZENTANNA-U 5

ELADO egy szép kiállítású jó hangú cimbalom, Busi utca 16 sz.

Springer József könyv, papír, fotócékek szaküzlete. — **Papírszalvéták, itatópapírok, írónok, filmek, fényképlemezek** Telefon: 30—57. **Szigorúan szabott, elismert, olcsó árak.**

Hirdetés.

Debrecen sz. kir. város elsőfokú közigazgatási hatósága a már közzétett hirdetés kiegészítése, illetve helyesbítésekként értesíti a város közönségét, hogy a m. kir. Kereskedelem és Közlekedésügyi Miniszter Ur 48.900—1938. számú rendeletével olyként rendelkezett, hogy olyan cipőt, csizmát és más lábbelit, amelynek a talpa papirosból, vagy papiros felhasználásával készült 1938. évi december 26. után előállítani és 1939. december 31. napja után forgalomba hozni nem szabad.

Olyan cipőt, csizmát és más lábbelit, amelynek talpbélése, kérége, vagy lábizombetéte (talpközép-költő része) továbbá csizmaszára papirosból, vagy más papiros felhasználásával készült 1938. december hó 23. a után előállítani és 1939. december 31. e után forgalomba hozni nem szabad.

A második bekezdésben foglalt rendelkezés nem vonatkozik a báli és egyéb női divat félcipőkre.

Az ismertetett miniszteri rendeletben foglalt rendelkezésekbe nem tartásá kihágást képez, amely az 1928. t. c. rendelkezése értelmében lesz büntetve.

Az „Alföld” téli kis menetrendj

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	sz.	4:49	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	7:00	Tiszalök
"	5:02	Szerencs	"	7:07	Nyirábrány
m.	5:08	Füzesabony	"	7:10	Tiszafüred
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:20	Nagykeréki
sz.	5:45	Nyiregyháza	"	7:27	Nyiregyháza
m.	6:01	Balmazújváros	sz.	7:30	Nagykeréki
v.	6:29	Nagykeréki	m.	7:30	Püspökladány
m.	6:29	Püspökladány	sz.	7:45	Nagyléta-Vértes
gy.	7:35	Bpest nyugati	"	7:55	Balmazújváros
m.	7:40	Hajdunánás	"	8:35	Tiszalök
sz.	7:58	Nagyléta-Vértes	"	8:50	Püspökladány
m.	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	"	10:13	Nagyléta-Vértes
m.	9:29	Derecske	m.	11:26	Hajdunánás
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:25	Hajdunánás
gy.	11:58	Nyiregyháza	v.	11:35	Derecske
m.	12:10	Füzesabony	gy.	11:36	Nyirábrány
sz.	12:27	Tiszalök	m.	11:46	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	12:22	Bpest nyugati	v.	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta-Vértes	m.	14:15	Nagykeréki
"	14:27	Szerencs	gy-s	14:26	Nyiregyháza
"	14:30	Tiszalök	si	15:24	Bpest keleti
"	14:32	Nyirábrány	m.	15:37	Tiszalök
"	14:35	Nagykeréki	v.	16:45	Balmazújváros
m.	14:38	Balmazújváros	m.	16:54	Nyirábrány
gy-s.	15:28	Nyiregyháza	gy.	16:55	Nagyléta-Vértes
m.	17:11	Bpest nyugati	sz.	17:04	Nyiregyháza
gy.	18:43	Nyirábrány	m.	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:29	Nyiregyháza
"	18:48	Nyiregyháza	m.	18:5	Bpest nyugati
"	18:58	Nagykeréki	gy-m	20:8	Füzesabony
v.	19:00	Tiszafüred	sz.	20:43	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta-Vértes	"	20:42	Tiszalök
gy-s	20:45	Bpest keleti	m.	21:8	Bpest keleti
sz.	21:38	Nyiregyháza	seb.	21:5	Nyirábrány
"	22:00	Bpest nyugati	sz.	21:5	Szerencs



Aradló minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemes-műsort, majd étrend 10:00, 12:30, 4:45, 9:40 és éjjeli után 5 perces híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és visálásjelzést, 10:10 és 2:40-kor élal miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Csütörtök

5 Hírek szlovák, ruszin nyelven.
5.10 Varga Tibor zongorázik.
6.05 Nagypéntek Rómában.
6.30 Budanovits Mária énekel.
7 Baromfitenyésztésről.
7.15 Hanglemek.
8.20 Passiojáték.
9 B pesti Hangverseny Zenekar.
10.40 Hírek német, olasz, angol és francia nyelveken.
11 A rádió szalonzenekara.

Péntek

9 Református istentisztelet.
10.15 Egyházi ének és szentbeszéd.
11.15 Evangélikus istentisztelet.
12.30 B-pesti Hangverseny Zenekar
2 Hanglemek.
5 Hírek szlovák, ruszin nyelven.
5.10 Nagypénteki lamentáció közvetítése Kőbányáról.
6.30 Magyar hősök a háboruban.
8.20 Ravasz László dr. püspöknek nagypénteki elméikédeése.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legelső és legelőkelőbb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel még ma hirdetését

AZ „ALFÖLD”
eredeti regénye,

A 7 ORAI GYORS

írta:
SZENES JENŐ

(54.)

A japán az eszméletlen embert csendesen lefektette a földre és gyors mozdulattal kihuzta annak zsebéből a fegyvert.

A soffőr gyenge sziszegést hallott felülről és tudta, hogy ez neki szól. A vaksztétben lassan tapoga tozott fel a lépcsőkön és egészen csendben sikerült neki felérni az utolsó fokig, ahol tanácstalanul meredt bele a sötétségbe.

Gyenge nyomást érzett a karján és a következő pillanatban a célos hidegség simult a tenyerébe. A japán a revolvert adta át neki. A soffőr, aki szívből utálta a löfegyvert, majdnem földhöz vágta azt mérgében. Magafajta ember ököllel szereti elintézni a privát ügyeit. Biztosabb az, és nem is olyan veszélyes. Egy két betört orrért, vagy cidalbordáért még senkit sem ítéltek halálra.

Az adott helyzetben azonban nem tehetett mást, mint zsebre tenni a fegyvert. Belátta hogy itt szükség lehet rá az ej folyamán.

A villanylámpa ismét felkattant egy pillanatra és a kis fényosk körül táncolt a helyiségben és a két kalandor egyszerre indult neki a szemben levő ajtónak.

Az egész épületre mély csend borult. A japán megegyezően visszakuszott az ajult Billhez. Tartott tőle, hogy eszméletlen ember magához ter, és ez kellemetlen lett volna két vállalkozónak. Zsebben

dőt húzott elő és ráborította a ha nyatfékvő ember arcára. Üdeskés szag kezdett terjeszkedni a levegőben. Pár perc múlva a sárga ember levette a zsebkendőt Bill arcáról, és vissza szem tekintve áldozatára a soffőr mellé lépett.

Lapunk legközelebbi száma a közbeeső Nagypéntek ünnepe miatt szombaton délután jelenik meg.

Hasznosnak
ARTIN dragée Biztos.
olcsó.

Prognózis.

Mérsékelt délnyugati szél. Néhány helyen, főleg a Felvidéken záporosó, vagy zivatar. A hőmérséklet nem változik.

**Ha hirdetőinknél vásárol,
Lapunkat támogatja.**

ALFÖLD
POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
lapfőigazgató

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavezérelésénél
Debrecen, Piac uca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc